
3. Ako želite da 1. sat nastave počinje u 8:00 sati, molimo Vas da navedete razloge. 

 

1 anonymous 
Da ranije završi sa školom zbog izvanškolskih aktivnosti, a i radi dosadašnje navike i 

održavanja kontinuiteta. 

2 anonymous 
Kako bi nastava završila ranije i djete bi imalo više vremena između škole i 

izvanškolskih aktivnosti. 

3 anonymous 
Smatram da će djeci ostati više slobodnog vremena nakon nastave kao i više 

vremena za slobodne aktivnosti 

4 anonymous 
Iz funkcionalnih razloga za oboje djece idu u isto vrijeme u školu zbog prijevoza. A i 

raniji završetak nastave kako bi se stiglo na vannastavne aktivnosti. 

5 anonymous 

Kao razlog ZA vidim razloge koji su navedeni od strane roditelja viših razreda, 

odnosno činjenicu da učenici kasno završavaju s nastavom, a određeni broj učenika 

nema izborne predmete koji počinju u 8:oo sati. Kao razlog PROTIV vidim 

organizacijske teškoće ako se promjene uvedu ove školske godine kad je satnica već 

posložena. 

6 anonymous 
Da djeca imaju više slobodnog vremena poslijepodne. A ionako većina učenika koje 

roditelje voze, dolaze rano u školu zbog radnog vremena roditelja. 

7 anonymous Više "slobodnog" vremena poslijepodne 

8 anonymous Da bi oba djeteta u isto vrijeme počinjala s nastavom. 



9 anonymous Mlađe dijete ce ici u 8 pa da skupa idu u skolu, i moje radno vrijeme pocinje od 08 sati 

10 anonymous 
Da istovrmeno mozemo voziti u skolu i mlade i starije dijete tj. da zajedno mogu ici do 

skole. Jer cemo u buducnosti imati jednog daka u visim, a drugog u nizim razredima. 

11 anonymous Uskladjivanje s poslom roditelja, popodnevne obaveze djeteta 

12 anonymous 
Lakše organiziranje popodnevnih vanškolskih aktivnosti. Lakša organizacija prijevoza 

za dva djeteta koji su putnici, a jedno je u višim razredima drugo u nižim. 

13 anonymous Jer sve druge škole imaju isto tako. 

14 anonymous 

imam više djece kojima onda nastava počinje u različita vremena, a što je nezgodno 

jer sve vozimo u školu u isto vrijeme - u skladu s najranijim početkom nastave. 

dodatno - djeca imaju izvan nastavne aktivnosts kojima zbog nastave nekad i do 15h 

poču kanso u popodnevu. 

15 anonymous 
Do sad ima nastavu koja počinje u 8:00 i onda neka tako bude u kontinuitetu. A i 

dolazak ranije s nastave, a prije izvanškolskih aktivnosti nije zanemariv. 

16 anonymous Zbog prijevoza. 

17 anonymous 

1. Red i struktura, jer djeci u nižim razredima nastava počinje u 8h, da bi im onda u 

višim u nekim danima počela ili u 8 ili u 8:50 ili u 9:40, što je samo po sebi apsurd i 

nered te loše utječe na njihov bioritam i odlazak na spavanje jer se jedan dan bude u 

7, drugi u 8, a treći u 9, i onda nakon tog ''kaosa'' krenu u srednju školu gdje im 

nastava počinje u 8 ili ranije. 2. Sličnu situaciju ima 2. OŠ pa su to riješili na bolji 

način. 3. Vanškolske aktivnosti su češće kroz radni tjedan a kasni dolazak iz škole 



prisiljava učenike da ili ne odrade obaveze kako spada ili da ostaju dugo budni kako 

bi nadoknadili ono što nisu stigli popodne, što izaziva frustraciju i kod učenika i 

roditelja. 

18 anonymous 
Dijete će nastaviti s rutinom kakvu je imao, buđenja za nastavu u 8 sati. Mi idemo 

ranije na posao pa je u redu da u isto vrijeme i on ide da ne ostaje sam kod kuće. 

19 anonymous Da imaju posle podne više vremena. 

20 anonymous 

Zato jer prije nastava gotova i u 15.00 il 15.30 imamo izvanskolske aktivnosti i 

vracamo se tek kuci poslije 18.00 sari i ne stignu sve nauciti i napisati DZ ako ima 

vise glavnih predmeta. A aktivnosti ne mozemo pomaknuti. 

21 anonymous Razlog je jer će djeca moći zajedno ujutro na nastavu( 4.i 5.razr.), budući 5.i 6.razred 

22 anonymous Bolja usklađenost sa radnim vremenom roditelja 

23 anonymous Praktičnije za organizirati prijevoz, dolazak djeteta u školu 

24 anonymous Bolje organizacije vremena 

25 anonymous Zbog prijevoza ucenika,zbog izvannastavnih aktivnosti i zbog kraceg boravka u skoli 

26 anonymous 
Zbog prijevoza djeteta u školu, te organizacije izvanškolskih aktivnosti (glazbena, 

sport) 



27 anonymous Zbog ujutro istovremenog dovoza djece u školu 

28 anonymous Vise vremena za izvannastavne aktivnosti 

29 anonymous Obaveze djeteta 

30 anonymous Prijevoz djece i organizacija izvanškolskih aktivnosti 

31 anonymous Smatram da dijete tih 50 minuta može puno produktivnije iskoristi nakon nastave. 

32 anonymous Kasnije stigne na izvan školske aktivnosti 

33 anonymous 

Lakša organizacija kod odlaska djece u školu (ako imamo školarca u višem i nižem 

razredu), lakše je izvan nastavne aktivnosti imati popodne nakon redovne nastave tj. 

nastavu početi svježiji. 

34 anonymous 
Zato što kći ovisi o mojoj vožnji u školu a ja radim ujutro i biti će prisiljena jedan 

školski sat čekati do kad nastava ne počne 

35 anonymous Prebivalište izvan grada Varaždina, radno vrijeme roditelja od 8. 

36 anonymous Radno vrijeme pocinje u 08:00h. Prebivaliste je izvan grada Varaždina. 

37 anonymous Poznato je da je kognitivno funkcioniranje optimalnije u jutarnjim satima, te je stoga 

bolje da djeca krenu ranije s nastavom. Na taj će način i ranije završiti svoje obaveze 



te će u poslijepodnevnim satima imati više vremena posvetiti se eventualnim 

izvannastavnim ili izvanškolskim aktivnostima, kao i učenju i pripremi za nastavu. 

38 anonymous 

Poznato je da je kognitivno funkcioniranje optimalnije u jutarnjim satima, te je stoga 

bolje da djeca krenu ranije s nastavom. Na taj će način i ranije završiti svoje obaveze 

te će u poslijepodnevnim satima imati više vremena posvetiti se eventualnim 

izvannastavnim ili izvanškolskim aktivnostima, kao i učenju i pripremi za nastavu. 

39 anonymous 
Zato jer onda starija kćer ne mora čekati u školi sat vremena do početka nastave, 

pošto bude mlađu sestru pratila do škole. 

40 anonymous Ranije bi zavrsila nastava i zbog prijevoza 

41 anonymous Radi bolje organizacije dana, jer su mnoge izvannastavne aktivnosti poslijepodne. 

42 anonymous 

I supruga i ja radimo od 7:00 sati, što znači da se naše dijete budi s nama oko 6:00 

sati, a od 7:00 do početka nastave je "prepuštena" sebi. Nije svrsishodno da to 

vrijeme bude dulje od trenutnih sat vremena. Smatram da je korisnije da tih 50 minuta 

(od 8:00 do 8:50) ima slobodno nakon nastave, a ne prije, kako bi mogla provesti više 

kvalitetnog vremena sa nama. 

43 anonymous Zbog drugih poslijepodnevnih izvannastavnih aktivnosti 

44 anonymous 
Radimo od 8 i putnici smo . Dijecu usput ostavljamo u školi i sina kojinće biti slijedeće 

godine 5razred 



45 anonymous 
Radimo od 8 sati i to nam najviše odgovara. Pošto smo putnici oboje ostavimo u 7.40 

u školi 

46 anonymous putujemo i mi roditelji radimo od 8 također 

47 anonymous Poslovne obaveze, trebano biti na poslu u 08h 

48 anonymous 

U višim razredima djeca obično imaju više sati, pa su samim time i duže u školi. 

Ranijim početkom nastave bi i ranije završila nastava, pa djeca mogu prije započeti sa 

domaćim zadaćama. 

49 anonymous 
Zbog istovremenog početka višim i nižim razredima u koje će moja djeca ići, pa da 

mogu zajedno u školu. 

50 anonymous Zbog toga jer im ostane više vremena za učenje i za slobodne aktivnosti. 

51 anonymous 
prijevoz djece u školu po potrebi, zbog posla sigurno mnogima ne odgovara početak 

nastave njihove djece u 8:50 

52 anonymous Bolja organizacija vremena za učenje i izvanškolske aktivnosti 

53 anonymous 

Jednostavnija organizacija zbog više djece koja će pohađati školu; biti će nam lakše 

da kao obitelj imamo isti početak radnog rada; smatram da će djeci više značiti da 

dođu popodne ranije doma iz škole nego da ujutro imaju jedan sat slobodno 

54 anonymous Lakša organizacija ostalih aktivnosti 



55 anonymous 

Odgovara mi bolje iz više razloga: .1. Dijete će doći iz škole ranije te će moći kod 

kuće ponoviti gradivo. Zatim,ima izvanškolske aktivnosti koje počinju ovisno o 

aktivnosti neke ranije neke kasnije. No ukoliko nastava završava kasnije nema 

vremena ovisno o aktivnosti niti ponoviti gradivo niti pojesti nešto prije aktivnosti. 

Lakše bi bilo organizacijski da nastava počinje od 8:00. 

56 anonymous 

Radno vrijeme roditelja je od 08:00 sati pa je lakše organizirati odlazak djece u školu. 

Sljedeće godine ćemo imati 2 djece u Vašoj školi će pa će prema sadašnjem stanju 

biti komplicirano osigurati odlazak djece u školu. Djeca bi ranije završila sa školskim 

obavezama i prije došla kući. 

57 anonymous 
Zbog lakše organizacije odlaska u školu i jutarnje dinamike, zbog ranijeg dolaska kući 

i lakše organizacije vremena za vanškolske aktivnosti i vremena provođenja s obitelji 

58 anonymous Raniji dolazak iz skole radi ostalih aktivnosti i slobodnog vremena za odmor i ucenje. 

59 anonymous 
Posto sam samohrani roditelj i imam dugo radno vrijeme…bitno mi je da mom djeteu i 

u visim razredima nastava pocinj od 8sati. 

60 anonymous 
Učenici poslije nastave imaju vremena za pisanje zadaće u boravku i više vremena za 

izvanškolske aktivnosti. 

61 anonymous 
Ukoliko dijete treba voziti u školi, npr.u zimskom periodu, jednostavnije je voziti ga u 

to vrijeme, uglavnom roditelji rade od 7 ili 8h. 

62 anonymous 
Ne vidim smisla za 08:50, lakse je djeci da idu sva djeca iz ulice u isto vrijeme, te da 

na manju djecu paze starija braća sestre ili prijatelji 



63 anonymous 
Smatram da je raniji početak nastave bolji za koncentraciju a i stvaranja navika za 

nastavak školovanja. 

 


